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 În data de 29.06.2023, a avut loc examenul de 

certificare a competențelor profesionale din cadrul 

programului postuniversitar „Prevenirea și limitarea 

efectelor acțiunilor teroriste în care se utilizează substanțe 

C.B.R.N.E.”, organizat de Centrul pentru Promovarea 

Drepturilor Omului și Studii Postuniversitare (CPDOSP), 

din cadrul Colegiului Național de Afaceri Interne (CNAI). 

La festivitatea de absolvire, din 

cadrul comisiei de examinare au făcut parte 

domnul comisar șef de poliție conf.univ.dr. 

Viorel VELIȘCU- Șeful CPDOSP, domnul 

colonel conf.univ.dr. Sorin CĂPĂȚÎNĂ și 

domnul comisar șef de poliție conf.univ.dr. 

Gabriel PEREȘ- în calitate de cadre 

didactice CPDOSP. 

Examenul de certificare a competențelor profesionale a constat într-o probă scrisă și una practică, 

fiind necesare munca în echipă, 

implicarea și ingeniozitatea în 

rezolvarea scenariilor propuse spre 

dezbatere.   

Cursul a cuprins atât activități 

desfășurate la sala ”General de 

brigadă (r) prof.univ.dr. Damian 

MICLEA” prin prelegeri interactive 

despre teme de actualitate din 

domeniul științe militare, informații 

și ordine publică, sub directa 

coordonare a cadrelor didactice 

universitare ale Academiei de Poliţie 

„Alexandru Ioan Cuza” şi a specialiştilor invitaţi, cât și o activitate itinerantă și de documentare la sediul 

Facultății de Pompieri din cadrul Academiei de Poliție “Alexandru Ioan Cuza”. 

   

 



Activităţile din cadrul cursului au contribuit la 

îndeplinirea obiectivelor de dobândire a 

cunoștințelor privind substanțele chimice, 

biologice, radiologice, nucleare și explozive 

(CBRNE) utilizate sau cu potențial de a fi 

utilizate în acte teroriste, precum și la 

cunoașterea atribuțiilor și responsabilităților 

instituțiilor/structurilor de ordine și siguranță 

publică în cazul actelor teroriste cu utilizarea 

substanțelor CBRNE.                                  
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